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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pelieHusi Ha MOJIHOE HCCJIeJOBAHHE

3amaua. JluckpeTHas cirydaifHasi BeMYMHA 3a/1aHa PSJIOM paclipeieIeHuUs:

X 1 2 3 4 5 6 7
P 0,05 | 0,15 0,3 0,2 0,1 0,04 | 0,16

[TocTpouTh MHOTOYTOJIBHUK pACIpECICHUs | F(X). Beraucauts: M [X], D[X], J[ X],
V[X], Mo, Me $, E.

Pemenue.
CTpouM MHOTOYTOJIFHUK pacIipeIesieHus
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Ctpoum dyHKIIUIO pactpeneneHus F (X) = P( X< X) . CHauana cocraBum TabIuIly:
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Crpoum rpaduxk:
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Beraueam M [ X], D[ X], o[ X], V[ X], Mo, Me §, E.

Maremartuueckoe oxuganue M [X] = z xR =391
Jenepenss D[X] =Y (%)° p-(M[ X])’ =18,33- 3,91= 3,04

CpenHee KBaipaTUYECKOe OTKIOHEHUE U[X] = D[ X] =4/3,042= 1,74..

a[X] _1,744

= =0,4461&é¢ 44,61%
M[X] 3,91

Koaddunuuent Bapunanuu V [ X] =
Mopa: Mo =3.
Menuana: Me=4.

MomMeHTsL:
m=M[X-M[X]T=3(x -M[X]) p=2,712
t=M[X-M[X]]" =3 (% -M[X])" p=21,27¢

[X] 2,712

Koaddumuent acummerpun: §, = = =0,511
(o))~ 174
X
Koaduuuenr skcnecca: E, = ] ]4 -3= 21,278 3=-0,7.
(g[x]) 1,744
Pacuets! B Tabnutie
% 1 2 3 4 5 6 7 Cymma
Y 0,05 0,15 0,3 0,2 0,1 0,04 0,16 1
XA 0,05 0,3 0,9 0,8 0,5 0,24 1,12 3,91




3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
IIprMepHl pelleHnii T0 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemenne 3a1a4 mo MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

2
X R 0,05 0,6 2,7 3,2 25 1,44 7,84 | 18,33

3
(&_M[X]) R -1,2321 | -1,0452 | -0,2261 | 0,0001 | 0,1295 | 0,3652 | 4,7206 | 2,712

4
()Q—M[X]) R 3,5854 1,9963 0,2057 | 1E-05 | 0,1412 | 0,7632 | 14,587 | 21,278




